Pour additionner des nombires, il faut : 1

99

les aligner correctement, + : 3 + 28
commencer les calculs par la droite, + 37
et ne pas oublier les retenues éventuelles... 35 164
e Calcule:
23 76 48 80 78
+ 51 + 12 + 34 + 10 + 30
74 88 82 90 108
'78 25 29 '57 "5
+ 28 + 78 + 41 + 61 + 95
106 103 /0 118 110
2272 248 '5'89 5'0 4 '5'87
+333 + 121 + 111 + 437 + 753
IR 369 700 941 1340
351 604 9'08 979 '7'59
+ 153 + 770 + 45 + 21 + 348
50 4 1374 953 1000 1107
 Pose en colonnes puis calcule :
54 + 34 = 88 27 + 61 =88 55+27 =82
54 27 '5 5
+ 34 + 61 + 27
88 88 82
321 + 421 =742 108 + 4 2 196 + 642 = 838
321 1'08 96
+ 421 + 4 + 642
7472 112 838
798 + 104 = 9202 654 + 297 =951 357 +806 =1 163
'7'98 '6'5 4 3'57
+ 104 + 297 + 806
902 951 1163




